

Снежана Радић

## ПРЕГЛЕД АРХИВСКИХ ФОНДОВА И ЗБИРКИ МЕЂУОПШТИНСКОГ ИСТОРИЈСКОГ АРХИВА ВАЉЕВО

После 56 година постојања Мешуопштинског историјског архива у Ваљево (МИАВ), крајем 2004. године из штампе је изашао Водич кроз архивску грађу МИАВ. Водич је основно научно обавештајно средство које служи за упућивање истраживача у циљу упознавања и коришћења фондова и збирки.<sup>1</sup> У Водичу МИАВ, по први пут, представљен је садржај свих 344 фонда и збирке, који се чувају у Архиву. Водич садржи податке о ствараоцима, количини и садржају архивске грађе, као и податке о Архиву и уложеном архивистичком раду на архивским фондовима и збиркама.

Послови на изради Водича кроз архивску грађу МИАВ започети су 1994. године. У писању описа за Водич били су ангажовани сви архивисти, који су у наведеном периоду, радили у Архиву. Водич је рађен према правилима Редакције за израду Водича кроз архивску грађу Србије. У односу на водиче који су објавили други архиви у Србији, у Водичу МИАВ фондови и збирке приказани су према допуњеној класификационој шеми, због чега је измењен поредак фондова. Уграђене су, такође, и неке друге новине у опису фондова и збирки, а све у циљу прегледности и бржег и бољег пружања информација корисницима, односно истраживачима.

Архив врши делатност на територији садашњег Колубарског округа, којем припадају општински центри: Ваљево, Уб, Лајковац, Љиг, Мионица и Осечина. Обавља послове: стручног надзора над архивском грађом ван Архива, заштите, сређивања и обраде архивске грађе, даје на коришћење и врши објављивање архивске грађе фондова и збирки. Треба напоменути да се у Архиву налази и чува архивска грађа

---

<sup>1</sup> Види: Биљан, Фрањо и др., *Обавештајна средства архива у служби науке*, Архивист, бр. 1-2, Београд, 1973, стр. 21-56

за територију Посавског среза, односно Обреновца, за 19. век и прву половину 20. века, тачније до априла 1947. године.

Грађа која се чува у Архиву садржи документа са подацима о економској, социјалној, политичкој и културној историји насељених места која се налазе на подручју делатности Архива. У депоима Архива чува се, сређује и користи архивска грађа различите провенијенције која је разврстана у 333 фонда и 11 збирки, у укупној количини од 1450 метара дужних, за период 1807–2000. Архивској грађи старог периода (до 1944. године) припада 62 фонда и већи број докумената из збирки. Фондови органа управе (117) и правосуђа (1), по обиму архивске грађе, чине две трећине укупне количине. За област просвете и културе у Архиву се налази 22 фонда (16 – просвета, 6 – култура), за социјално здравствене установе 6 фондова. Привреду и банкарство чини 96 фондова, политичке и друштвено-политичке организације, друштва и удружења 62, верске установе и организације 19, и породични и лични фондови 10.

Најстарија документа, која се чувају у Архиву, настала су делатношћу правосудних органа у Првом српском устанку (1807. и 1808). По значају највреднији и најобимнији фонд је грађа Првостепеног суда, касније Окружног суда Ваљево (1807-1944), у количини од око 620 метара дужних.

На основу критеријума за категоризацију архивске грађе, утврђених 1979. и 1998, у Архиву се налази архивска грађа од изузетног и великог значаја. За архивску грађу од изузетног значаја проглашена је грађа разврстана у 8 фондова и 6 збирки, као и црквене матичне књиге разврстаних у 19 фондова верских усанова и организација.<sup>2</sup> Одлуком Архива Србије, из 1998, као надлежне матичне установе, за архивску грађу од великог значаја проглашено је 35 фондова.<sup>3</sup> У овој групи налази се 6 фондова чији су делови категорисани у архивску грађу од изузетног значаја (рад среских комисија).<sup>4</sup> Категорисани фондови уписани су у регистре.

Сређивање и обрада фондова обавља се у континуитету од оснивања Архива. Архивски фондови и збирке, изузев скорије преузетих, су у сређеном стању. За 263 фонд и све збирке урађени су сумарни инвентари.

<sup>2</sup> Сл. гласник СР Србије, бр. 18/1979, Одлука Извршног већа Скупштине СР Србије о утврђивању архивске грађе од изузетног значаја која се чува у архивима, 8. март 1979; Сл. гласник Републике Србије, бр. 42/1998, Одлука Народне скупштине Републике Србије о утврђивању архивске грађе од изузетног значаја која се чува у архивима, 18. децембар 1998.

<sup>3</sup> Листа архивске грађе од великог значаја која се чува у архивима, усвојена на састанку Управног одбора Архива Србије у Београду, 21. децембар 1998. године.

<sup>4</sup> Сл. гласник Републике Србије, бр. 42/1998.

ри; за делове значајнијих фондова урађени су аналитички инвентари и именски регистри. Остали фондови имају попис архивске грађе. Сви фондови имају урађен општи инвентар. Фондови који се налазе у Архиву имају досијеа. Новим Прегледом фондова и збирки МИАВ, биће заокружена израда обавештајних средстава.

Основни и најједноставнији облик за пружање прве информације истраживачима где и у којим фондовима или збиркама може да очекује тражени податак је „Преглед архивских фондова и збирки”. Преглед истраживача упознаје са архивском грађом која се налази и чува у Архиву. Последњи преглед Архив је објавио 1972. године, са допуном 1978.<sup>5</sup> Класификациона шема; преузимање архивске грађе фондова различите провенијенције и од разних стваралаца; количина архивске грађе и број фондова; категоризација појединих фондова и делова фондова, као и збирки и њихово проглашавање за културно добро од великог и изузетног значаја; и степен сређености архивске грађе – све су то разлози да се прикаже садашње стање фондова и збирки и уради нови преглед.

Подаци који се дају за сваки архивски фонд или збирку састоје се из следећих саставних елемената:

1. редни број архивског фонда или збирке;
2. сигнатура
3. назив архивског фонда или збирке; седиште – место ствараоца архивског фонда; распон година постојања ствараоца и распон година архивске грађе;
4. категоризација архивског фонда (велики и изузетни значај);
5. сређеност архивског фонда или збирке (обавештајна средства);
6. количина архивске грађе (књиге, кутије и количина у дужним метрима).

Подаци за све архивске фондове и збирке су, садржајно и графички, уобличени и приказани у колонама, према правилима по којима је приређен Водич кроз архивску грађу МИАВ. Преглед има 8 колона.

Прва колона је редни број фонда или збирке у Прегледу.

У другој колони налази се сигнатура, словна ознака и број, која садржи елементе идентификације фонда. Сви фондови и збирке сврстани су у три велике групе (одељка) под словима А, Б и В, а затим следе бро-

---

<sup>5</sup> Митрашиновић, Милорад: *Преглед фондова архивске грађе Историјског архива у Ваљевоу*, „Гласник” бр. 7, МИАВ, Ваљево, 1972 (приказано је 157 фондова - прим. аутора); Архивски фондови и збирке у архивима и одељењима у СФРЈ, СР Србија, Савез друштва архивских радника Југославије, Београд, 1978, стр. 135-147 (приказани су 181 фонд и збирка - прим. аутора)

јеви група, подгрупа и периода којима припада дати фонд према шеми за водиче. Последњи број у сигнатури је редни број фонда.

Трећа колона доноси више података: назив, седиште, граничне године фонда и граничне године грађе. У називу фонда написан је последњи назив творца фонда. Називи фондова писани су великим словима. Затим следи седиште ствараоца, односно назив места у којем је било седиште у тренутку када је стваралац фонда престао да постоји, или које је место у моменту предавања архивске грађе уписано у судском регистру (мисли се на активне регистратуре – ствараоце). Назив места је, такође, писан великим словима и од назива архивског фонда одвојен је цртицом. Распон година у округлој загради упућује на годину оснивања и престанка са радом ствараоца. Ако стваралац архивског фонда још увек постоји, последња година његовог постојања није наведена. Податак о распону година архивске грађе фонда или збирке наведен је одмах после распона година постојања ствараоца фонда. Из распона година ван заграде сазнајемо годину настанка најстаријег и најмлађег сачуваног списка или књиге у фонду.

Четврта колона доноси словну ознаку за категорију културног добра којој припада фонд или збирка, односно да ли припада категорији архивске грађе од изузетног или великог значаја. Категоризација је обележена са великим словом **И** или **В**. Није сувишно напоменути да сви фондови и збирке припадају категорији културног добра.

У петој колони се налази податак која су обавештајна средства урађена за дати фонд (аналитички инвентар, сумарни инвентар, инвентар микрофилмотеке, регистар група и попис), што нам је уједно и обавештење у ком степену сређености архивска грађа. Уместо пуних назива обавештајних средстава употребљене су скраћенице. Означена су великим словима: **СИ** (сумарни инвентар), **АИ** (аналитички инвентар), **П** (значи да је фонд сређен и има попис књига и број кутија), **РГ** (регистар група) и **ИМ** (инвентар микрофилмова).

Шеста, седма и осма колона пружају податке о количини архивске грађе и изражене су бројем техничких заштитних (инвентарних) јединица по врстама (књиге и кутије) и у дужним метрима. С обзиром да су подаци приказани табеларно, изостављене су скраћенице: књ., кут. и м.

„Преглед архивских фондова и збирки Међуопштинског историјског архива у Ваљеву” приказује стање у 2004. години.

Архивска грађа се, према позитивним законским прописима, предаје Архиву на чување после 30 година, рачунајући од дана настанка грађе. Доступна је за јавно коришћење „само по одобрењу одговара-

јуће установе заштите” или ако предавалац „да мишљење о условима њеног коришћења”.<sup>6</sup> Преглед пружа податке и о оним архивским фондовима који су млађег датума што доприноси да има трајнију употребну вредност. Први и основни услов, који се доследно примењује у Архиву за пружање информација и давање на коришћење архивске грађе фондова и збирки истраживачима, је степен сређености архивске грађе.

Структура „Прегледа архивских фондова и збирки Међуопштинског историјског архива у Ваљеву” идентична је структури по којој су приказани фондови и збирке у Водичу МИАВ.

Архивски фондови и збирке груписани су у три одељка:

**А. Архивски фондови државних органа, установа, организација и других институција,**

**Б. Породични и лични архивски фондови, и**

**В. Збирке.**

У оквиру одељака груписани према областима, групама, подгрупама и периодима, а у складу са новоусвојеном „Класификационм шемом” (делимично је допуњена и измењена, јер је прилагођена садржају архивске грађе у МИАВ).<sup>7</sup> Шема је структурно-хијерархијског типа са применом децималног система и састоји се од: а) назива одељака, области, група подгрупа и периода, и б) словних и бројчаних ознака. Словни симболи означавају одељак, а бројевима су обележене области, групе, подгрупе и периоди. На крају ове словно-бројчане ознаке налази се редни број фонда или збирке, што све заједно представља сигнатуру. Корисницима Прегледа препоручује се, пре него што приступе тражењу података о датим фондовима или збиркама, да проуче Класификациону шему.

Архивски фондови и збирке у Водичу, а самим тим и у Прегледу, приказани су према следећој шеми:

**А. Архивски фондови државних органа, установа, организација и других институција**

А.1. Управа и јавне службе

А.1.2-4. Архивски фондови до 1944.

А.1.5. Архивски фондови од 1944.

<sup>6</sup> Закон о културним добрима, чл. 39 и 94, Сл. гласник Републике Србије бр. 71/1994.

<sup>7</sup> Класификациона шема за приказивање фондова и збирки МИАВ, усвојена је на састанку Редакције у ужем саставу за израду Водича МИАВ, 18. новембар 2004. године; Види: *Архивски фондови и збирке у архивима и одељењима у СФРЈ, СР Србија*, Савез друштва архивских радника Југославије, Београд, 1978, стр. 25-27.

У оквиру ових периода фондови су наведени по редоследу њихових територијалних и стварних надлежности (од виших ка нижим), а фондови истих надлежности наведени су по азбучном реду седишта-места стваралаца архивских фондова.

- A.2. Правосуђе
- A.2.1. Архивски фондови до 1944.
- A.4. Просветне, културне и научне установе
- A.4.1. Просветне установе
- A.4.2. Установе културе

У подгрупама редослед архивских фондова је одређен према врстама установа и рангу, а у оквиру истог ранга по азбучном реду седишта-места стваралаца архивских фондова.

- A.5. Социјалне и здравствене установе
- A.5.1. Социјалне установе
- A.5.2. Здравствене установе

У подгрупама редослед архивских фондова је одређен према врстама установа и рангу, а у оквиру истог ранга по азбучном реду седишта-места стваралаца архивских фондова.

- A.6. Привреда и банкарство
- A.6.1. Период до 1944.
- A.6.1.1. Банке и новчани заводи
- A.6.1.2. Привредна удружења
- A.6.2. Период од 1945.
- A.6.2.2. Привредна удружења
- A.6.2.3. Привредна предузећа
- A.6.2.3.1. Индустрија и рударство
- A.6.2.3.2. Пољопривреда и шумарство
- A.6.2.3.3. Трговина, угоститељство и туризам
- A.6.2.3.4. Саобраћај
- A.6.2.3.5. Грађевинарство
- A.6.2.3.6. Остало
- A.6.2.4. Занатство
- A.6.2.5. Задруге
- A.6.2.6. Остало

У оквиру периода фондови су разврстани на групе, а редослед у њима одређен је по азбучном реду седишта-места стваралаца архивских фондова.

- A.7. Политичке и друштвено-политичке организације, друштва и удружења
- A.7.1. Политичке и друштвено-политичке организације
- A.7.2. Сталешка удружења
- A.7.3. Хуманитарна друштва
- A.7.5. Уметничка друштва и удружења
- A.7.6. Спортска друштва и удружења
- A.7.7. Остало

У подгрупама редослед архивских фондова је одређен према врсти и рангу, а у оквиру истог ранга по азбучном реду седишта-места стваралаца архивских фондова.

- A.8. Верске установе и организације

Редослед фондова одређен је по азбучном реду седишта-места стваралаца архивских фондова.

**Б. Породични и лични архивски фондови**

- Б.1. Породични архивски фондови
- Б.2. Лични архивски фондови

Архивски фондови наведени су по азбучном реду презимена стваралаца породичних и личних архивских фондова.

**В. Збирке**

- В.1. Збирка Вариа
- В.2. Збирка фотографија
- В.3. Збирка микрофилмова
- В.4. Збирка откупа
- В.5. Збирка поклома
- В.6. Збирка плаката
- В.7. Збирка мемоарске и документарне грађе о радничком покрету и НОБ-у
- В.8. Збирка хроника
- В.9. Збирка преписа
- В.10. Збирка фото и ксерокс копија
- В.11. Збирка печата и жигова

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
1	A.1.2-4.1.	НАЧЕЛСТВО ОКРУГА ВАЉЕВСКОГ – ВАЉЕВО (1839-1944), 1841-1944.	И	СИ	7	5	0.85
2	A.1.2-4.2.	НАЧЕЛСТВО СРЕЗА КОЛУБАРСКОГ – МИОНИЦА (1837-1944), 1887-1940.	В	СИ	0	1	0.1
3	A.1.2-4.3.	НАЧЕЛСТВО СРЕЗА ТАМНАВСКОГ – УБ (1837-1944), 1876-1929.	В	СИ	1	5	0.55
4	A.1.2-4.4.	ОПШТИНА БРЕЖЂАНСКА – БРЕЖЂЕ (1839-1944), 1886-1941.		СИ	0	8	0.8
5	A.1.2-4.5.	ОПШТИНА ГРАДА ВАЉЕВА – ВАЉЕВО (1839-1944), 1879-1944.	В	СИ	74	147	16.92
6	A.1.2-4.6.	ОПШТИНА ЗВЕЧАНСКА – ЗВЕЧКА (1839–1944), 1903–1906.		СИ	7	0	0.4
7	A.1.2-4.7.	ОПШТИНА ВАРОШИЦЕ ЛАЈКОВЦА – ЛАЈКОВАЦ (1908-1944), 1926-1945.		П	0	1	0.12
8	A.1.2-4.8.	ОПШТИНА ОСЕЧЕНИЧКА – ОСЕЧЕНИЦА (1839-1944), 1876-1926.		СИ	0	1	0.1
9	A.1.2-4.9.	ОПШТИНА ПЛАНИНИЧКА – ПЛАНИНИЦА (1890-1944), 1888-1898.		СИ	0	1	0.1
10	A.1.2-4.10.	ОПШТИНА ПОПУЧАНСКА – ПОПУЧКЕ (1839-1944), 1919-1942.		СИ	0	1	0.1
11	A.1.2-4.11.	ОПШТИНА ТВРДОЈЕВАЧКА – ТВРДОЈЕВАЦ (1839-1944), 1886-1923.		П	0	3	0.3
12	A.1.2-4.12.	ОПШТИНА ТРЛИЋСКА – ТРЛИЋ (1839-1944), 1863-1886.		П	0	2	0.2
13	A.1.2-4.13.	ДРИНСКА ФИНАНСИЈСКА ДИРЕКЦИЈА ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1941-1945), 1941-1945.	В	СИ	0	18	1.8



Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
14	A.1.2-4.14.	НАДЗОРНИШТВО ФИНАНСИЈСКЕ КОНТРОЛЕ – ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1929-1945), 1927-1945.	В	П	10	4	0.8
15	A.1.5.15.	ОКРУЖНИ НАРОДНИ ОДБОР ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1944-1947), 1944-1947.	И	СИ	124	138	16.5
16	A.1.4.16.	ПОДРИЊСКО-КОЛУБАРСКА МЕЂУОПШТИНСКА РЕГИОНАЛНА ЗАЈЕДНИЦА – СКУПШТИНА ЗАЈЕДНИЦЕ – ВАЉЕВО (1975-1991), 1975-1992.		СИ	8	27	3
17	A.1.5.17.	СРЕСКИ НАРОДНИ ОДБОР БЕЛАНОВИЦА – БЕЛАНОВИЦА (1944-1947), 1944-1947.	В, И	П	8	17	1.94
18	A.1.5.18.	СКУПШТИНА СРЕЗА ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1944-1967), 1944-1967.	В, И	П	173	181	70
19	A.1.5.19.	СРЕСКИ НАРОДНИ ОДБОР ЉИГ – ЉИГ (1947-1955), 1945-1955.	В, И	П	91	110	12
20	A.1.5.20.	НАРОДНИ ОДБОР СРЕЗА МИОНИЧКОГ – МИОНИЦА (1944-1947, 1950-1952), 1945-1952.	В, И	П	10	22	2.5
21	A.1.5.21.	НАРОДНИ ОДБОР СРЕЗА ПОДГОРСКОГ – ОСЕЧИНА (1944-1955), 1945-1955.	В, И	П	136	104	14.6
22	A.1.5.22.	НАРОДНИ ОДБОР СРЕЗА ТАМНАВСКОГ – УБ (1944-1955), 1944-1955	В, И	П	77	68	8.35
23	A.1.5.23.	СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1944 – ), 1944-1981		П	85	223	24.6
24	A.1.5.24.	СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ВАЉЕВСКА КАМЕНИЦА – ВАЉЕВСКА КАМЕНИЦА (1944-1965), 1945-1965		СИ	21	35	4.13

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
25	A.1.5.25.	СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЛАЈКОВАЦ – ЛАЈКОВАЦ (1944– ), 1944-1970		П	126	67	10.42
26	A.1.5.26.	СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЉИГ – ЉИГ (1944– ), 1944-1964		П	116	13	4.78
27	A.1.5.27.	СКУПШТИНА ОПШТИНЕ МИОНИЦА – МИОНИЦА (1944– ), 1945-1971		П	92	43	7.06
28	A.1.5.28.	СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ОСЕЧИНА – ОСЕЧИНА (1944– ), 1944-1973		П	151	95	13.5
29	A.1.5.29.	СКУПШТИНА ОПШТИНЕ УБ – УБ (1944– ), 1945-1981		П	86	319	35
30	A.1.5.30.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ БА – БА (1944-1955), 1946-1955		СИ	22	4	1
31	A.1.5.31.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ БАЈЕВАЦ – БАЈЕВАЦ (1944-1955), 1944-1955		СИ	30	8	1.35
32	A.1.5.32.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ЈАБЛАНИЦА – БАЛИНОВИЋ (1946-1955), 1947-1955		СИ	8	1	0.3
33	A.1.5.33.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ БАЊАНИ – БАЊАНИ (1944-1959), 1944-1959		СИ	15	7	1.1
34	A.1.5.34.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ БАТАЛАГЕ – БАТАЛАГЕ (1944-1955), 1945-1955		СИ	4	1	0.2
35	A.1.5.35.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ БЕЛАНОВИЦА – БЕЛАНОВИЦА (1944-1959), 1947-1959		СИ	39	18	2.8
36	A.1.5.36.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ БРАНКОВИНА – БРАНКОВИНА (1944-1959), 1944-1959		СИ	6	10	1.2

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
37	A.1.5.37.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ БРГУЛЕ – БРГУЛЕ (1944-1955), 1947-1955		СИ	21	4	1
38	A.1.5.38.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ БРЕЖЂЕ – БРЕЖЂЕ (1944-1955), 1945-1955		СИ	21	2	0.75
39	A.1.5.39.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ БУКОВАЦ – БУКОВАЦ (1944-1955), 1949-1955		СИ	4	1	0.25
40	A.1.5.40.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ВРАЧЕВИЋ – ВРАЧЕВИЋ (1944-1955), 1945-1958		СИ	34	7	1.5
41	A.1.5.41.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ВРЕЛО – ВРЕЛО (1944-1955), 1945-1955		СИ	2	1	0.2
42	A.1.5.42.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ГОРЊА ГРАБОВИЦА – ГОРЊА ГРАБОВИЦА (1944-1955), 1946-1956		СИ	5	1	0.25
43	A.1.5.43.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ДИВЦИ – ДИВЦИ (1944-1959), 1955-1959		СИ	1	2	0.25
44	A.1.5.44.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ДОКМИР – ДОКМИР (1944-1955), 1946-1955		СИ	4	1	0.2
45	A.1.5.45.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ДОЊА ГРАБОВИЦА – ДОЊА ГРАБОВИЦА (1944-1955), 1949-1955		СИ	0	1	0.1
46	A.1.5.46.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ДОЊИ БАЊАНИ – ДОЊИ БАЊАНИ (1944-1955), 1945-1955		СИ	28	4	1.2
47	A.1.5.47.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ДОЊА ТОПЛИЦА – ДОЊИ МУШИЋ (1944-1955), 1945-1955		СИ	9	2	0.4

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
48	A.1.5.48.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ДРАГИЈЕВИЦА – ДРАГИЈЕВИЦА (1944-1955), 1945-1955		СИ	17	7	1.25
49	A.1.5.49.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ДРАГОДОЛ – ДРАГОДОЛ (1944-1955), 1946-1956		СИ	22	1	0.6
50	A.1.5.50.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ДРАГОЉ – ДРАГОЉ (1944-1955), 1947-1955		СИ	4	1	0.2
51	A.1.5.51.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ДРАЧИЋ – ДРАЧИЋ (1944-1959), 1950-1959		СИ	10	2	0.5
52	A.1.5.52.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ДУЧИЋ – ДУЧИЋ (1944-1955), 1947-1956		СИ	11	1	0.4
53	A.1.5.53.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ЂУРЂЕВАЦ – ЂУРЂЕВАЦ (1944-1955), 1945-1955		СИ	29	2	0.8
54	A.1.5.54.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ИВАНОВЦИ – ИВАНОВЦИ (1944-1955), 1945-1955		СИ	50	7	2.2
55	A.1.5.55.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ЈАБУЧЈЕ – ЈАБУЧЈЕ (1944-1955), 1944-1955		СИ	115	19	4.85
56	A.1.5.56.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ КАДИНА ЛУКА – КАДИНА ЛУКА (1944-1955), 1944-1955		СИ	29	3	1
57	A.1.5.57.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ КОЖУАР – КОЖУАР (1944-1955), 1946-1955		СИ	1	1	0.1
58	A.1.5.58.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ КОМИРИЋ – КОМИРИЋ (1944-1955), 1944-1955		СИ	16	6	1
59	A.1.5.59.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ КОТЕШИЦА – КОТЕШИЦА (1944-1955), 1947-1955		СИ	5	3	0.45
60	A.1.5.60.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ЛОЗНИЦА – ЛОЗНИЦА (1944-1955), 1947-1954		СИ	4	0	0.1

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
61	A.1.5.61.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ЛОПАТАЊ – ЛОПАТАЊ (1944-1955), 1944-1956		СИ	16	6	1
62	A.1.5.62.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ МИЛИЧИНИЦА – МИЛИЧИНИЦА (1944-1955), 1947-1955		СИ	3	0	0.1
63	A.1.5.63.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ МОРАВЦИ – МОРАВЦИ (1944-1955), 1945-1955		СИ	35	2	1.1
64	A.1.5.64.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ МУРГАШ – МУРГАШ (1944-1955), 1944-1955		СИ	12	2	0.8
65	A.1.5.65.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ОСЕЧЕНИЦА – ОСЕЧЕНИЦА (1944-1955), 1950-1955		СИ	1	1	0.12
66	A.1.5.66.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ПАЉУВИ – ПАЉУВИ (1944-1955), 1945-1955		СИ	19	7	1
67	A.1.5.67.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ПАМБУКОВИЦА – ПАМБУКОВИЦА (1944-1957), 1944-1957		СИ	35	3	1.1
68	A.1.5.68.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ПАУНЕ – ПАУНЕ (1944-1955), 1950-1955		СИ	1	1	0.12
69	A.1.5.69.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ПЕПЕЉЕВАЦ – ПЕПЕЉЕВАЦ (1944-1955), 1946-1955		СИ	16	4	0.8
70	A.1.5.70.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ПЕЦКА – ПЕЦКА (1944-1959), 1945-1959		СИ	43	11	2
71	A.1.5.71.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ПЛАНИНИЦА – ПЛАНИНИЦА (1944-1955), 1947-1955		СИ	10	1	0.3

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
72	A.1.5.72.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ПРИЧЕВИЋ – ПРИЧЕВИЋ (1944-1959), 1946-1959		СИ	12	6	0.9
73	A.1.5.73.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ БОГОВАЋА – ПРЉАВОР (1944-1955), 1945-1955		СИ	12	2	0.35
74	A.1.5.74.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ РАДЉЕВО – РАДЉЕВО (1944-1957), 1945-1957		СИ	14	2	0.6
75	A.1.5.75.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ РАЈКОВИЋ – РАЈКОВИЋ (1944-1959), 1947-1960		СИ	20	12	1.5
76	A.1.5.76.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ГОРЊА ТОПЛИЦА – РАКАРИ (1944-1955), 1944-1955		СИ	39	2	1
77	A.1.5.77.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ СЛАВКОВИЦА – СЛАВКОВИЦА (1944-1955), 1944-1955		СИ	38	8	2
78	A.1.5.78.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ СЛОВАЦ – СЛОВАЦ (1948-1957), 1946-1957		СИ	44	7	2.35
79	A.1.5.79.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ СОВЉАК – СОВЉАК (1944-1955), 1944-1955		СИ	21	6	1
80	A.1.5.80.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ СТАВЕ – СТАВЕ (1947-1955), 1947-1957		СИ	10	0	0.3
81	A.1.5.81.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ СТУБО – СТУБО (1944-1952, 1957-1959) 1946-1951, 1955-1959		СИ	5	2	0.45
82	A.1.5.82.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ СУВОДАЊЕ – СУВОДАЊЕ (1944-1957), 1946-1957		СИ	17	0	0.4
83	A.1.5.83.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ТАКОВО – ТАКОВО (1944-1955), 1944-1955		СИ	27	3	0.8
84	A.1.5.84.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ТВРДОЈЕВАЦ – ТВРДОЈЕВАЦ (1944-1955), 1945-1955		СИ	25	3	0.7

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
85	A.1.5.85.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ТРЛИЋ – ТРЛИЋ (1944-1955), 1946-1955		СИ	7	1	0.25
86	A.1.5.86.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ТРУДЕЉ – ТРУДЕЉ (1944-1955), 1945-1955		СИ	4	1	0.22
87	A.1.5.87.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ЋЕЛИЈЕ – ЋЕЛИЈЕ (1944-1955), 1945-1955		СИ	30	2	0.9
88	A.1.5.88.	НАРОДНИ ОДБОР ОПШТИНЕ ЦВЕТАНОВАЦ – ЦВЕТАНОВАЦ (1944-1955), 1944-1955		СИ	18	5	0.9
89	A.1.5.89.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР БАБАЈИЋ – БАБАЈИЋ (1944-1952), 1946-1952		СИ	11	2	0.55
90	A.1.5.90.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР БРАНЧИЋ – БРАНЧИЋ (1944-1952), 1945-1954		СИ	9	1	0.37
91	A.1.5.91.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР ГОРЊИ МУШИЋ – ГОРЊИ МУШИЋ (1944-1952), 1947-1952		СИ	14	1	0.52
92	A.1.5.92.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР ГУЊАЦИ – ГУЊАЦИ (1944-1952), 1947-1952		СИ	10	2	0.5
93	A.1.5.93.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР ЖИВКОВЦИ – ЖИВКОВЦИ (1944-1952), 1947-1952		СИ	4	1	0.2
94	A.1.5.94.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР ЗЛАТАРИЋ – ЗЛАТАРИЋ (1944-1952), 1947-1953		СИ	2	1	0.16
95	A.1.5.95.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР КАЛАЊЕВЦИ – КАЛАЊЕВЦИ (1944-1952), 1945-1953		СИ	2	1	0.16
96	A.1.5.96.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР КЉУЧ – КЉУЧ (1944-1952), 1947-1951		СИ	4	1	0.15

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
97	A.1.5.97.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР КОЗЕЉ – КОЗЕЉ (1944-1952), 1946-1952		СИ	21	2	0.83
98	A.1.5.98.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР КОМАНИЦЕ – КОМАНИЦЕ (1944-1952), 1945-1952		СИ	8	1	0.3
99	A.1.5.99.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР ЛИПЉЕ – ЛИПЉЕ (1944-1952), 1945-1952		СИ	5	1	0.25
100	A.1.5.100.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР ЛИСО ПОЉЕ – ЛИСО ПОЉЕ (1944-1947), 1946-1947		СИ	4	1	0.2
101	A.1.5.101.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР МАРКОВА ЦРКВА – МАРКОВА ЦРКВА (1944-1952), 1945-1952		СИ	12	1	0.46
102	A.1.5.102.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР МИОНИЦА (СЕЛО) – МИОНИЦА (СЕЛО) (1944-1952), 1946-1952		СИ	4	1	0.22
103	A.1.5.103.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР НОВАЦИ – НОВАЦИ (1944-1952), 1945-1952		СИ	4	1	0.22
104	A.1.5.104.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР ОСТРУЖАЊ – ОСТРУЖАЊ (1944-1952), 1946-1952		СИ	6	1	0.28
105	A.1.5.105.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР ПОЉАНИЦЕ – ПОЉАНИЦЕ (1944-1952), 1946-1960.		СИ	27	1	0.91
106	A.1.5.106.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР ПОПАДИЋ – ПОПАДИЋ (1944-1952), 1949-1952		СИ	2	1	0.16
107	A.1.5.107.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР СЕДЛАРИ – СЕДЛАРИ (1944-1952), 1948-1951		П	0	1	0.1
108	A.1.5.108.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР СКАДАР – СКАДАР (1944-1952), 1946-1947		СИ	3	0	0.09



Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
109	A.1.5.109.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР СТРУГАНИК – СТРУГАНИК (1944-1952), 1947-1955		СИ	3	0	0.09
110	A.1.5.110.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР ЦАРИНА – ЦАРИНА (1944-1947), 1945-1947		СИ	5	0	0.15
111	A.1.5.111.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР ШТАВИЦА – ШТАВИЦА (1944-1952), 1945-1952		СИ	23	3	0.9
112	A.1.5.112.	МЕСНИ НАРОДНИ ОДБОР ШУТЦИ – ШУТЦИ (1944-1952), 1948-1952		СИ	1	1	0.16
113	A.1.5.113.	МЕЂУОПШТИНСКА ЗАЈЕДНИЦА КУЛТУРЕ – ВАЉЕВО (1969-1974), 1969-1974		СИ	1	11	1.15
114	A.1.5.114.	САМОУПРАВНА ИНТЕРЕСНА ЗАЈЕДНИЦА УСМЕРЕНОГ ОБРАЗОВАЊА ЗА ПОДРУЧЈЕ ПОДРИЊСКО – КОЛУБАРСКЕ МЕЂУОПШТИНСКЕ РЕГИОНАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ – ВАЉЕВО (1977-1990), 1977-1990		П	9	48	5.1
115	A.1.5.115.	САМОУПРАВНА ИНТЕРЕСНА ЗАЈЕДНИЦА СТАНОВАЊА, КОМУНАЛНИХ ДЕЛАТНОСТИ И УРЕЂИВАЊА ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА ОПШТИНЕ ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1974-1990), 1959-1992.		П	21	140	55.5
116	A.1.5.116.	САМОУПРАВНА ИНТЕРЕСНА ЗАЈЕДНИЦА ЗА ПУТЕВЕ ОПШТИНЕ ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1975-1989), 1972-1993.		П	4	43	9.5
117	A.1.5.117.	САМОУПРАВНА ИНТЕРЕСНА ЗАЈЕДНИЦА ФИЗИЧКЕ КУЛТУРЕ, ОДМОРА И РЕКРЕАЦИЈЕ ОПШТИНЕ ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1974-1990), 1972-1984		П	0	15	1.5
118	A.2.1.118.	ОКРУЖНИ СУД – ВАЉЕВО (1804-1944), 1807-1944.	И	П	372	4664	621

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
119	A.4.1.119.	ВАЉЕВСКА ГИМНАЗИЈА – ВАЉЕВО (1870- ), 1870-1974.	В	П	125	9	4.65
120	A.4.1.120.	ГИМНАЗИЈА „БРАНИСЛАВ ПЕТРОНИЈЕВИЋ“ – УБ (1969- ), 1969-1982.		П	3	6	0.72
121	A.4.1.121.	ТЕХНИЧКА ШКОЛА „УБ“ – УБ (1964- ), 1964-1979.		СИ	9	9	1.35
122	A.4.1.122.	УЧИТЕЉСКА ШКОЛА „ВУК КАРАЏИЋ“ – УБ (1948-1973), 1948-1973.	В	СИ	87	21	5
123	A.4.1.123.	ЖЕНСКА ЗАНАТСКА ШКОЛА – УБ (1919-1957), 1921-1957.		СИ	34	3	1.3
124	A.4.1.124.	МУЗИЧКА ШКОЛА „ЖИВОРАД ГРБИЋ“ – ВАЉЕВО (1954- ), 1954-1967.		СИ	29	8	1.7
125	A.4.1.125.	ДОМАЋИЧКА ШКОЛА – МИОНИЦА (1953-1956), 1953-1960.		СИ	7	1	0.35
126	A.4.1.126.	ОСНОВНА ШКОЛА – ВАЉЕВО (1808-1951), 1885-1951.		СИ	77	0	2.3
127	A.4.1.127.	ОСНОВНА ШКОЛА „ДЕСАНКА МАКСИМОВИЋ“ – ВАЉЕВО (1923- ), 1922-1957.		СИ	85	13	3.85
128	A.4.1.128.	ОСНОВНА ШКОЛА „МИЛЕ ДУБЉЕВИЋ“ – ЛАЈКОВАЦ (1936- ), 1948-1980.		СИ	20	24	3
129	A.4.1.129.	ПРВА ОСНОВНА ШКОЛА – ВАЉЕВО (1951- ), 1950-1977.		СИ	28	21	3
130	A.4.1.130.	ОСНОВНА ШКОЛА – МАРКОВА ЦРКВА (1904-1978), 1959-1978.		СИ	9	8	1.1
131	A.4.1.131.	ОСНОВНА ШКОЛА – РАБРОВИЦА (1844- ), 1899-1961.		СИ	47	5	2

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
132	A.4.1.132.	ОСНОВНА ШКОЛА – ТВРДОЈЕВАЦ (1893- ), 1919-1951.		СИ	17	4	0.9
133	A.4.1.133.	МЕЂУОПШТИНСКИ ЗАВОД ЗА УНАПРЕЂИВАЊЕ ВАСПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА – ВАЉЕВО (1965-1992), 1957-1992.		П	20	16	3.6
134	A.4.1.134.	РАДНА ОРГАНИЗАЦИЈА УСМЕРЕНОГ ОБРАЗОВАЊА „ВАЉЕВО“ – РАДНА ЗАЈЕДНИЦА ЗАЈЕДНИЧКИХ ПОСЛОВА – ВАЉЕВО (1979-1984), 1979-1984.		СИ	9	8	1.1
135	A.4.2.135.	МЕЂУОПШТИНСКИ ИСТОРИЈСКИ АРХИВ ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1948- ), 1948-2001.		П	25	50	5.8
136	A.4.2.136.	ГРАДСКО НАРОДНО ПОЗОРИШТЕ – ВАЉЕВО (1950-1956), 1950-1956.		СИ	12	4	0.75
137	A.4.2.137.	НАРОДНА КЊИЖНИЦА И ЧИТАОНИЦА – ВАЉЕВО (1933-1941), 1933-1941.		СИ	5	1	0.25
138	A.4.2.138.	РАДНИЧКИ УНИВЕРЗИТЕТ „ВАЉЕВО“ – ВАЉЕВО (1958-1987), 1958-1987.		СИ	67	26	6
139	A.4.2.139.	УСТАНОВА ЗА КУЛТУРУ МЛАДИХ „ОМЛАДИНСКИ ЦЕНТАР“ – ВАЉЕВО (1967- ), 1967-1974.		П	5	2	0.35
140	A.5.1.140.	ДЕЧЈИ ДОМ „СТЕВАН МАРКОВИЋ – СИНГЕР“ – БЕЛАНОВИЦА (1946-1960), 1946-1961.		СИ	8	4	0.75
141	A.5.1.141.	ДОМ УЧЕНИКА У ПРИВРЕДИ „СТЕВАН ФИЛИПОВИЋ“ – ВАЉЕВО (1945-1972), 1946-1973.		СИ	26	4	1.2
142	A.5.1.142.	СРЕДЊОШКОЛСКИ ИНТЕРНАТ „МИЛИВОЈЕ РАДОСАВЉЕВИЋ“ – ВАЉЕВО (1945-1956), 1945-1955.		СИ	3	1	0.2

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
143	A.5.2.143.	ЗДРАВСТВЕНА СТАНИЦА – БЕЛАНОВИЦА (1956-1961), 1950-1962.		СИ	4	1	0.3
144	A.5.2.144.	ЗДРАВСТВЕНИ ЦЕНТАР ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1867- ), 1931-1979.		П	3	5	0.85
145	A.5.2.145.	ГРАДСКО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОМЕТ ЛЕКОВИМА – ВАЉЕВО (1947-1952), 1947-1953.		СИ	8	1	0.35
146	A.6.1.1.146.	ВАЉЕВСКА ЗАДРУГА А. Д. – ВАЉЕВО (1888-1948), 1888-1948.	В	СИ	56	12	3.5
147	A.6.1.1.147.	ВАЉЕВСКА ШТЕДИОНИЦА – ВАЉЕВО (1871-1948), 1871-1948.	В	СИ	269	16	16
148	A.6.1.1.148.	ВАЉЕВСКО ТРГОВАЧКО-ИНДУСТРИЈСКО А. Д. – ВАЉЕВО (1907-1948), 1908-1940.		СИ	59	0	4
149	A.6.1.1.149.	ДРЖАВНА ХИПОТЕКАРНА БАНКА – ФИЛИЈАЛА У ВАЉЕВУ – ВАЉЕВО (1929-1946), 1894-1949.	В	СИ	6	6	1.1
150	A.6.1.1.150.	ЗАДРУГА ДРЖАВНИХ СЛУЖБЕНИКА ЗА НАБАВКУ КРЕДИТА – ВАЉЕВО (1928-1946), 1928-1946.		СИ	32	12	2.5
151	A.6.1.1.151.	ЗАНАТСКА КРЕДИТНА ЗАДРУГА СОЈ – ВАЉЕВО (1926-1965), 1926-1965.		СИ	46	5	4.5
152	6.1.1.152.	ОБРЕНОВАЧКА ЗАДРУГА ЗА МЕЋУСОБНО ПОМАГАЊЕ И ШТЕДЊУ – ОБРЕНОВАЦ (1893- ?), 1898-1899.		СИ	0	1	0.1
153	A.6.1.1.153.	СРПСКА НАРОДНА БАНКА – ФИЛИЈАЛА У ВАЉЕВУ – ВАЉЕВО (1942- ), 1941-1946.		СИ	1	4	0.45

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
154	A.6.1.2.154.	УДРУЖЕЊЕ ЗАНАТЛИЈА ЗА СРЕЗ ВАЉЕВСКИ И ПОДГОРСКИ – ВАЉЕВО (1910-1950), 1911-1950.	И	СИ	51	50	7.5
155	A.6.1.2.155.	УДРУЖЕЊЕ ЗАНАТЛИЈА ЗА СРЕЗ КОЛУБАРСКИ – МИОНИЦА (1911-1947), 1911-1947.	И	СИ	14	3	0.85
156	A.6.1.2.156.	УДРУЖЕЊЕ ЗАНАТЛИЈА ЗА СРЕЗ ТАМНАВСКИ – УБ (1910-1950), 1919-1950.	И	СИ	32	5	1.46
157	A.6.1.2.157.	УДРУЖЕЊЕ ОПАНЧАРСКИХ МАЈСТОРА У ВАЉЕВУ – ВАЉЕВО (1910-1939), 1921-1939.		СИ	0	1	0.1
158	A.6.1.2.158.	УДРУЖЕЊЕ ТРГОВАЦА ЗА СРЕЗ ВАЉЕВСКИ И ПОДГОРСКИ – ВАЉЕВО (1910-1948), 1914-1948.		СИ	22	10	2.5
159	A.6.1.2.159.	УДРУЖЕЊЕ ТРГОВАЦА ЗА СРЕЗ ТАМНАВСКИ – УБ (1911-1948), 1934-1948.		СИ	11	1	0.43
160	A.6.1.2.160.	УДРУЖЕЊА УГОСТИТЕЉА ЗА СРЕЗОВЕ ВАЉЕВСКИ, ТАМНАВСКИ, КОЛУБАРСКИ И ПОДГОРСКИ – ВАЉЕВО (1919-1948), 1919-1945.		СИ	4	4	0.6
161	A.6.2.2.161.	ОСНОВНИ САВЕЗ ЗЕМЉОРАДНИЧКИХ ЗАДРУГА – ВАЉЕВО (1949-1969), 1950-1962.		СИ	4	6	0.75
162	A.6.2.2.162.	ОПШТИ ПОСЛОВНИ САВЕЗ ЗЕМЉОРАДНИЧКИХ ЗАДРУГА – ВАЉЕВО (1957-1961), 1958-1961.		П	1	2	0.23
163	A.6.2.2.163.	УДРУЖЕЊЕ ОДГАИВАЧА СИТНОГ СТОЧАРСТВА – ВАЉЕВО (1953-1966), 1953-1966.		СИ	0	1	0.1
164	A.6.2.2.164.	ЗАНАТСКА КОМОРА СРЕЗА ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1950-1962), 1950-1962.		СИ	59	28	4.7

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
165	A.6.2.2.165.	СРЕСКА ЗАНАТСКА КОМОРА – ЉИГ (1950-1956), 1950-1957.		СИ	8	7	1
166	A.6.2.2.166.	СРЕСКА ЗАНАТСКА КОМОРА – УБ (1950-1956), 1949-1956.		СИ	10	3	0.6
167	A.6.2.2.167.	СРЕСКА ПОЉОПРИВРЕДНО-ШУМАРСКА КОМОРА – ВАЉЕВО (1960-1962), 1960-1962.		СИ	2	2	0.25
168	A.6.2.2.168.	ТРГОВИНСКА КОМОРА СРЕЗА ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1952-1962), 1952-1962.		СИ	19	16	2.1
169	A.6.2.2.169.	ТРГОВИНСКА КОМОРА СРЕЗА ТАМНАВСКОГ– УБ (1952-1955), 1952-1955.		СИ	7	3	0.5
170	A.6.2.2.170.	УГОСТИТЕЉСКА КОМОРА СРЕЗА ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1952-1962), 1952-1962.		СИ	8	7	0.95
171	A.6.2.3.1.171.	ТАМНАВСКИ РУДНИЦИ ЛИГНИТА – УБ (1946-1969), 1941-1971.		СИ	36	65	7.5
172	A.6.2.3.1.172.	ПРЕДУЗЕЋЕ У ИЗГРАДЊИ „МИОХРОМ“ – МИОНИЦА (1959-1962), 1959-1962.		СИ	2	4	0.45
173	A.6.2.3.1.173.	РУДНИЦИ НЕМЕТАЛА „ВАЉЕВО“ СА СОЛ. О. ООУР-а – ВАЉЕВО (1958-1989), 1969-1983.		П	0	17	1.7
174	A.6.2.3.1.174.	ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПОВРШИНСКЕ И ПОДЗЕМНЕ ИСТРАЖНЕ РАДОВЕ „РУДАР“ – ВАЉЕВО (1989-1994), 1981-1995.		П	2	4	0.45
175	A.6.2.3.1.175.	ФАБРИКА ВИЈАКА „ГРАДАЦ“ – ВАЉЕВО (1957- ), 1957-1981.		П	106	121	13.5
176	A.6.2.3.1.176.	„ИНДКООП“ ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ИНДУСТРИЈСКУ КООПЕРАЦИЈУ – ВАЉЕВО (1959-1971), 1959-1971.		СИ	5	10	1.2

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
177	A.6.2.3.1.177.	ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ИНСТАЛАЦИЈЕ, ПРОИЗВОДНУ КООПЕРАЦИЈУ У ГРАЂЕВИНАРСТВУ И ИНДУСТРИЈУ „ИНГРАП“ – ВАЉЕВО (1964-1977), 1964-1977.		СИ	21	12	2
178	A.6.2.3.1.178.	УСЛУЖНО ПРОИЗВОДНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ТЕХНОСЕРВИСИ“ – ВАЉЕВО (1965-1977), 1965-1979.		СИ	16	13	1.3
179	A.6.2.3.1.179.	ДРУШТВЕНО ИНСТАЛАТЕРСКО-МОНТАЖНО ПРОИЗВОДНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ТЕРМОВОД“ СА П.О. – ВАЉЕВО (1967-1996), 1967-1983.		П	8	18	2.05
180	A.6.2.3.1.180.	МЕТАЛОПРЕРАЂИВАЧКО ДРУШТВЕНО ПРЕДУЗЕЋЕ „МАШИНОРАД“ – ВАЉЕВО (1975- ), 1969-1980.		П	12	5	0.65
181	A.6.2.3.1.181.	ДРУШТВЕНО ПРЕДУЗЕЋЕ ВАЉЕВСКА ИНДУСТРИЈА КОЖЕ, КРЗНА, КОНФЕКЦИЈЕ И ГАЛАНТЕРИЈЕ „ВИК“ – ВАЉЕВО (1946- ), 1921-1984.		П	21	34	4.1
182	A.6.2.3.1.182.	ЗАНАТСКО ЈОРГАНЦИЈСКО ПРЕДУЗЕЋЕ „БУДУЋНОСТ“ – ВАЉЕВО (1954-1962); 1954-1963.		СИ	7	1	0.25
183	A.6.2.3.1.183.	ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ИЗРАДУ МОДНЕ КОНФЕКЦИЈЕ „УЗОР“ – ВАЉЕВО (1954- ), 1956-1981.		П	44	75	8.8
184	A.6.2.3.1.184.	„СТЕФИЛ КОМПАНИЈА“ Д.О.О. ЗА ПРОИЗВОДЊУ, ПРОМЕТ И УСЛУГЕ – ВАЉЕВО (1947- ), 1947-1984.		СИ	123	62	10.3

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
185	A.6.2.3.1.185.	„ВАЉЕВСКА ШТАМПАРИЈА“ ГРАФИЧКО-ИЗДАВАЧКО ПРЕДУЗЕЋЕ ДД – ВАЉЕВО (1946-2002), 1951-2000.		П	0	15	1.5
186	A.6.2.3.2.186.	ПОЉОПРИВРЕДНО ИНДУСТРИЈСКИ КОМБИНАТ „УБ“ СА Н. СОЈ. О. ООУР-а И ООК-а – УБ (1973-1990), 1954-1984.		П	34	24	3.55
187	A.6.2.3.2.187.	ПОЉОПРИВРЕДНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ИВЕРАК“ – ПОПУЧКЕ (1953-1955), 1953-1955.		СИ	1	1	0.1
188	A.6.2.3.2.188.	ОГЛЕДНА СТАНИЦА ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДЕ – ВАЉЕВО (1953-1957), 1951-1957.		СИ	7	2	0.4
189	A.6.2.3.2.189.	ПОЉОПРИВРЕДНА МАШИНСКА СТАНИЦА – ВАЉЕВО (1946-1948), 1946-1948.		СИ	5	2	0.35
190	A.6.2.3.2.190.	ПОЉОПРИВРЕДНА МАШИНСКА СТАНИЦА – УБ (1947-1950), 1947-1951.		СИ	4	3	0.45
191	A.6.2.3.2.191.	ПОЉОПРИВРЕДНИ БИРО – ВАЉЕВО (1960-1962), 1960-1962.		СИ	1	1	0.12
192	A.6.2.3.2.192.	СРЕСКА ПОЉОПРИВРЕДНА СТАНИЦА БЕЛАНОВИЦА – БЕЛАНОВИЦА (1946-1949), 1946-1949.		СИ	2	1	0.15
193	A.6.2.3.2.193.	СРЕСКА ПОЉОПРИВРЕДНА СТАНИЦА ЉИГ – ЉИГ (1945-1953), 1949-1955.		СИ	8	2	0.45
194	A.6.2.3.2.194.	ДД „ВАЉЕВСКА ПИВАРА“ ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОИЗВОДЊУ ПИВА И БЕЗАЛКОХОЛНИХ ПИЋА – ВАЉЕВО (1860– ), 1902-1993.	В	П	91	160	17.6



Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
195	A.6.2.3.2.195.	ВАЉЕВСКО ВОЂАРСКО ПРЕДУЗЕЋЕ „ДРАГОЈЛО ДУДИЋ“ – ВАЉЕВО (1945-1951), 1945-1951.		СИ	17	7	1.2
196	A.6.2.3.2.196.	„УДАРНИК“ ГРАДСКО ПРЕДУЗЕЋЕ ИСХРАНЕ И ЗАНАТСТВА – ВАЉЕВО (1947-1951), 1947-1951.		СИ	17	13	1.8
197	A.6.2.3.2.197.	ГРАДСКО ПРЕХРАМБЕНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ДРАГОЈЛО ДУДИЋ“ – ВАЉЕВО (1951-1952), 1951-1952.		СИ	7	3	0.5
198	A.6.2.3.3.198.	„ИНОС-АНГРОСИРОВИНА“ Д.Д. – ВАЉЕВО (1951–), 1952-1983.		П	36	28	4.1
199	A.6.2.3.3.199.	СРЕСКО ОТКУПНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ВЛАШИЋ“ – ОСЕЧИНА (1948-1949), 1948-1949.		СИ	1	1	0.13
200	A.6.2.3.3.200.	СРЕСКО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ОТКУП И ПРОМЕТ ПОЉОПРИВРЕДНИХ ПРОИЗВОДА „ЗДРАВКО ЈОВАНОВИЋ“ – ОСЕЧИНА (1950-1952), 1950-1952.		СИ	1	1	0.13
201	A.6.2.3.3.201.	СРЕСКО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ОТКУП ЖИТАРИЦА СТОКЕ И СТОЧНИХ ПРОИЗВОДА „ЈАВОР“ – УБ (1950-1952), 1950-1953.		СИ	4	1	0.2
202	A.6.2.3.3.202.	ТУРИСТИЧКИ САВЕЗ СРЕЗА ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1956-1967), 1956-1966		П	5	4	0.5
203	A.6.2.3.3.203.	ТУРИСТИЧКИ САВЕЗ ОПШТИНЕ ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1961-), 1961-1975		СИ	2	2	0.25
204	A.6.2.3.4.204.	СРЕСКО ТРАНСПОРТНО ПРЕДУЗЕЋЕ „НАПРЕД“ – ОСЕЧИНА (1953-1954), 1953-1954.		СИ	1	1	0.13

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
205	A.6.2.3.5.205.	"ГРАЈСКА ГОРА" ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОИЗВОДЊУ И ПРОМЕТ ГРАЂЕВИНСКОГ МАТЕРИЈАЛА – БЕЛАНОВИЦА (1959-1960), 1959-1964.		СИ	4	1	0.2
206	A.6.2.3.5.206.	ГРАЂЕВИНСКО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЈАБЛАНИЦА“ – ВАЉЕВО (1946– ), 1946-1977.		П	59	150	16.8
207	A.6.2.3.5.207.	ГРАДСКО ПРЕДУЗЕЋЕ ЦИГЛЕ И ЦРЕПА „ЉУБОСТИЊА“ – ВАЉЕВО (1947-1950), 1945-1950.		СИ	6	3	0.45
208	A.6.2.3.5.208.	СРЕСКО ГРАЂЕВИНСКО ПРЕДУЗЕЋЕ „ИЗГРАДЊА“ – ВАЉЕВО (1949–1950), 1949–1951.		СИ	3	3	0.36
209	A.6.2.3.5.209.	ГРАДСКО ГРАЂЕВИНСКО ПРЕДУЗЕЋЕ „ГРАЂЕВИНАР“ – ВАЉЕВО (1948-1952), 1948-1953.		СИ	7	6	0.75
210	A.6.2.3.5.210.	„ПРОГРЕС“ ГРАЂЕВИНСКО МОНТАЖНО ПРЕДУЗЕЋЕ – ВАЉЕВО (1954-1976), 1952-1980.		СИ	54	45	6
211	A.6.2.3.5.211.	ЗАНАТСКО ГРАЂЕВИНСКО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЧЕЛИК“ – ВАЉЕВО (1954-1962), 1957-1963.		СИ	4	2	0.3
212	A.6.2.3.5.212.	„ГРАЂЕВИНАР“ ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА ПРОИЗВОДЊУ ГРАЂЕВИНСКОГ МАТЕРИЈАЛА И НЕМЕТАЛА – МИОНИЦА (1960-1962), 1960-1963.		СИ	5	2	0.45
213	A.6.2.3.5.213.	ГРАЂЕВИНСКО ПРЕДУЗЕЋЕ „РАДНИК“ – ОСЕЧИНА (1954-1955), 1954-1957.		СИ	1	1	0.14
214	A.6.2.3.5.214.	ГРАЂЕВИНСКА РАДНА ОРГАНИЗАЦИЈА „ГРАДИТЕЉ“ САО. СОЛ. О. ООУР-а – ОСЕЧИНА (1970-1981), 1970-1981.		СИ	7	20	2.35

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
215	A.6.2.3.6.215.	ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ВОДОВОД ВАЉЕВО“ – ВАЉЕВО (1965- ), 1965-1975.		П	3	4	0.5
216	A.6.2.3.6.216.	СТАМБЕНО ПРЕДУЗЕЋЕ – ВАЉЕВО (1965-1974), 1956-1975.		СИ	9	7	1
217	A.6.2.3.6.217.	ДРУШТВЕНО ВОДОПРИВРЕДНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕРОЗИЈА“ – ВАЉЕВО (1967- ), 1967-1982.		СИ	5	31	3.4
218	A.6.2.4.218.	„УНИВЕРЗАЛ“ ГРАЂЕВИНСКО ЗАНАТСКО И ТРАНСПОРТНО ПРЕДУЗЕЋЕ – ВАЉЕВО (1967-1969), 1967-1971.		СИ	7	3	0.45
219	A.6.2.4.219.	„ЈАБЛАНИК“ ЗАНАТСКО-ГРАЂЕВИНСКА НАБАВНО-ПРОДАЈНА ЗАДРУГА – ВАЉЕВО (1967-1975), 1968-1975.		СИ	7	2	0.4
220	A.6.2.4.220.	ГРАЂЕВИНСКА ЗАНАТСКА ЗАДРУГА „ЈЕДИНСТВО“ – ЛАЈКОВАЦ (1979-1991), 1979-1992.		СИ	9	3	0.55
221	A.6.2.4.221.	ЗАНАТСКО ПРЕДУЗЕЋЕ „ПАРТИЗАН“ – ЛАЈКОВАЦ (1953-1961), 1953-1962.		СИ	3	1	0.17
222	A.6.2.4.222.	ГРАЂЕВИНСКО-ЗАНАТСКО ПРЕДУЗЕЋЕ „СУВОБОР“ – МИОНИЦА (1963-1967), 1963-1968.		СИ	3	2	0.3
223	A.6.2.4.223.	ИНДУСТРИЈСКО ПРИВРЕДНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ТИКА МАРИЋ“ – МИОНИЦА (1948-1955), 1948-1956.		СИ	2	2	0.25
224	A.6.2.4.224.	ЗАНАТСКО ПРЕДУЗЕЋЕ „ПРИВРЕДНИК“ – МИОНИЦА (1956-1960), 1956-1961.		СИ	6	4	0.6

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
225	A.6.2.4.225.	СРЕСКО ЗАНАТСКО ПРЕДУЗЕЋЕ „ДОБРОСАВ СИМИЋ“ – УБ (1947-1952), 1947-1952.		СИ	2	1	0.15
226	A.6.2.4.226.	ЗАНАТСКО ПРОИЗВОДНО ПРЕДУЗЕЋЕ „УНИВЕРЗАЛ“ – ВАЉЕВО (1964-1975), 1964-1975.		СИ	7	3	0.45
227	A.6.2.4.227.	ГРАЂЕВИНСКО-ЗАНАТСКА ЗАДРУГА „ТОПЛИЦА“ – ЛАЈКОВАЦ (1958-1962), 1958-1963.		СИ	5	2	0.35
228	A.6.2.4.228.	СРЕСКО ДРЖАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ШУМАДИЈА“ – ЉИГ (1950-1953), 1947-1955.		СИ	1	6	0.64
229	A.6.2.4.229.	УСЛУЖНА ЗАНАТСКА РАДЊА „ПЕТИ ПУК“ – ВАЉЕВО (1965-1973); 1965-1974.		СИ	4	2	0.3
230	A.6.2.5.230.	БЕЛАНОВИЧКА АБАЦИЈСКО-КРОЈАЧКА ПРЕРАЂИВАЧКА ЗАДРУГА С.О.Ј. – БЕЛАНОВИЦА (1946-1962), 1946-1962.		СИ	13	3	0.7
231	A.6.2.5.231.	ЗАНАТСКА ПРВА ОБУЂАРСКА ПРЕРАЂИВАЧКА ЗАДРУГА С.О.Ј. – ВАЉЕВО (1945-1953), 1945-1953.		СИ	3	1	0.25
232	A.6.2.5.232.	РАДНИЧКО-СЛУЖБЕНИЧКА НАБАВЉАЧКО-ПОТРОШАЧКА ЗАДРУГА С.О.Ј. – УБ (1945-1950), 1945-1950.		СИ	7	2	0.4
233	A.6.2.5.233.	ОПАНЧАРСКО ПРОИЗВОЂАЧКО-ПРЕРАЂИВАЧКА ЗАДРУГА „РЕЉА АЛЕКСИЋ“ С.О.Ј. – УБ (1945-1958), 1945-1958.		СИ	6	1	0.3
234	A.6.2.5.234.	ЗЕМЉОРАДНИЧКА ЗАДРУГА – ЛИПЉЕ (1939-1959), 1924-1959.		СИ	15	0	0.4

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
235	A.6.2.5.235.	ЗЕМЉОРАДНИЧКА ЗАДРУГА – ТВРДОЈЕВАЦ (1945-1955), 1945-1955.		СИ	3	1	0.2
236	A.6.2.5.236.	ЗЕМЉОРАДНИЧКА ЗАДРУГА – ЋЕЛИЈЕ (1954-1961), 1954-1961.		СИ	3	2	0.3
237	A.6.2.5.237.	СЕЉАЧКА РАДНА ЗАДРУГА „СЛОГА“ – БРГУЛЕ (1949-1953), 1949-1953.		СИ	33	4	1.3
238	A.6.2.5.238.	СЕЉАЧКА РАДНА ЗАДРУГА „7. ЈУЛИ“ – ЈАСЕНИЦА (1949-1951), 1949-1951.		СИ	3	1	0.2
239	A.6.2.5.239.	СЕЉАЧКА РАДНА ЗАДРУГА „ПРВОБОРАЦ“ – КЛИНЦИ (1949-1951), 1950-1951.		СИ	3	0	0.1
240	A.6.2.5.240.	СЕЉАЧКА РАДНА ЗАДРУГА „ПОБЕДА“ – УБ (1949-1953), 1949-1953.		СИ	3	0	0.1
241	A.6.2.5.241.	СЕЉАЧКА РАДНА ЗАДРУГА „28. ФЕБРУАР“ – ЧУЧУГЕ (1948-1953), 1948-1953.		СИ	18	1	0.4
242	A.6.2.6.242.	БИРО ЗА КЊИГОВОДСТВО – ВАЉЕВО (1960-1962), 1960-1962.		СИ	1	1	0.13
243	A.6.2.6.243.	БИРО ЗА КЊИГОВОДСТВО САМОСТАЛНИХ РАДЊИ – ВАЉЕВО (1954-1957), 1954-1957.		СИ	1	1	0.12
244	A.7.1.244.	МЕЂУОПШТИНСКА КОНФЕРЕНЦИЈА САВЕЗА КОМУНИСТА СРБИЈЕ ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1968-1975), 1968-1975.		П	1	24	2.45
245	A.7.1.245.	СРЕСКИ КОМИТЕТ САВЕЗА КОМУНИСТА СРЕЗА ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1945-1968), 1945-1968.	В	СИ	41	94	11

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
246	A.7.1.246.	СРЕСКИ КОМИТЕТ КОМУНИСТИЧКЕ ПАРТИЈЕ СРБИЈЕ СРЕЗА МИОНИЦА – МИОНИЦА (1945-1947, 1950-1952), 1950-1952.	В	СИ	4	3	0.4
247	A.7.1.247.	СРЕСКИ КОМИТЕТ САВЕЗА КОМУНИСТА СРЕЗА ПОДГОРСКОГ – ОСЕЧИНА (1944-1955), 1947-1955.	В	СИ	13	6	1
248	A.7.1.248.	СРЕСКИ КОМИТЕТ САВЕЗА КОМУНИСТА СРЕЗА ТАМНАВСКОГ – УБ (1944-1955), 1945-1955.	В	СИ	18	19	2.3
249	A.7.1.249.	ОПШТИНСКИ КОМИТЕТ САВЕЗА КОМУНИСТА СРБИЈЕ ОПШТИНЕ БАЉАНИ – БАЉАНИ (1955-1959), 1955-1959.		СИ	1	2	0.22
250	A.7.1.250.	ОПШТИНСКИ КОМИТЕТ САВЕЗА КОМУНИСТА СРБИЈЕ ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1944-1990), 1944-1990.		П	23	325	33.8
251	A.7.1.251.	ОПШТИНСКИ КОМИТЕТ САВЕЗА КОМУНИСТА ОПШТИНЕ КАМЕНИЦА – КАМЕНИЦА (1954-1965), 1954-1965.		П	14	8	1.1
252	A.7.1.252.	ОПШТИНСКИ КОМИТЕТ САВЕЗА КОМУНИСТА ОПШТИНЕ ЛАЈКОВАЦ – ЛАЈКОВАЦ (1955-1990), 1955-1990.		П	53	10	3.65
253	A.7.1.253.	ОПШТИНСКИ КОМИТЕТ САВЕЗА КОМУНИСТА ЉИГ – ЉИГ (1950-1990), 1955-1990.		П	11	20	2.2
254	A.7.1.254.	ОПШТИНСКИ КОМИТЕТ САВЕЗА КОМУНИСТА СРБИЈЕ МИОНИЦА – МИОНИЦА (1955-1990), 1957-1990.		П	6	19	2.1

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
255	A.7.1.255.	ОПШТИНСКИ КОМИТЕТ САВЕЗА КОМУНИСТА СРБИЈЕ ОПШТИНЕ ОСЕЧИНА – ОСЕЧИНА (1955-1990), 1954-1990.		СИ	34	41	5.5
256	A.7.1.256.	ОПШТИНСКИ КОМИТЕТ САВЕЗА КОМУНИСТА СРБИЈЕ ОПШТИНЕ ПАМБУКОВИЦА – ПАМБУКОВИЦА (1955-1957), 1956-1957.		П	2	1	0.15
257	A.7.1.257.	ОПШТИНСКИ КОМИТЕТ САВЕЗА КОМУНИСТА СРБИЈЕ ОПШТИНЕ ПРИЧЕВИЋ – ПРИЧЕВИЋ (1955-1960), 1955-1960.		СИ	6	2	0.4
258	A.7.1.258.	ОПШТИНСКИ КОМИТЕТ САВЕЗА КОМУНИСТА СРБИЈЕ ОПШТИНЕ РАДЉЕВО – РАДЉЕВО (1956-1957), 1956-1957.		П	1	1	0.12
259	A.7.1.259.	ОПШТИНСКИ КОМИТЕТ САВЕЗА КОМУНИСТА УБ – УБ (1950-1990), 1950-1990.		СИ	3	31	3.2
260	A.7.1.260.	СРЕСКИ ОДБОР СОЦИЈАЛИСТИЧКОГ САВЕЗА РАДНОГ НАРОДА СРЕЗА ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1944-1967), 1955-1967.	В	П	10	49	5
261	A.7.1.261.	ОПШТИНСКА КОНФЕРЕНЦИЈА СОЦИЈАЛИСТИЧКОГ САВЕЗА РАДНОГ НАРОДА СРБИЈЕ ОПШТИНЕ ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1944-1990), 1946-1990.		П	15	73	8
262	A.7.1.262.	ОПШТИНСКА КОНФЕРЕНЦИЈА СОЦИЈАЛИСТИЧКОГ САВЕЗА РАДНОГ НАРОДА ЛАЈКОВАЦ – ЛАЈКОВАЦ (1955-1990), 1973-1990.		П	11	3	0.6
263	A.7.1.263.	ОПШТИНСКА КОНФЕРЕНЦИЈА СОЦИЈАЛИСТИЧКОГ САВЕЗА РАДНОГ НАРОДА ОПШТИНЕ ЉИГ – ЉИГ (1955-1990), 1960-1989.		П	1	1	0.13

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
264	A.7.1.264.	ОПШТИНСКА КОНФЕРЕНЦИЈА СОЦИЈАЛИСТИЧКОГ САВЕЗА РАДНОГ НАРОДА СРБИЈЕ МИОНИЦА – МИОНИЦА (1955-1990), 1957-1990.		П	1	18	1.83
265	A.7.1.265.	ОПШТИНСКА КОНФЕРЕНЦИЈА СОЦИЈАЛИСТИЧКОГ САВЕЗА РАДНОГ НАРОДА ОПШТИНЕ ОСЕЧИНА – ОСЕЧИНА (1955-1990), 1957-1990.		СИ	30	14	2.3
266	A.7.1.266.	ОПШТИНСКА КОНФЕРЕНЦИЈА СОЦИЈАЛИСТИЧКОГ САВЕЗА РАДНОГ НАРОДА ОПШТИНЕ УБ – УБ (1955-1990), 1957-1990.		СИ	2	12	1.25
267	A.7.1.267.	СРЕСКИ КОМИТЕТ САВЕЗА ОМЛАДИНЕ СРЕЗА ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1944-1967), 1957-1967.	В	СИ	4	11	1.2
268	A.7.1.268.	ОПШТИНСКА КОНФЕРЕНЦИЈА САВЕЗА СОЦИЈАЛИСТИЧКЕ ОМЛАДИНЕ СРБИЈЕ ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1944-1990), 1967-1990.		П	0	3	0.3
269	A.7.1.269.	ОПШТИНСКА КОНФЕРЕНЦИЈА САВЕЗА СОЦИЈАЛИСТИЧКЕ ОМЛАДИНЕ СРБИЈЕ ЛАЈКОВАЦ – ЛАЈКОВАЦ (1955-1990), 1973-1989.		П	0	1	0.1
270	A.7.1.270.	ОПШТИНСКА КОНФЕРЕНЦИЈА САВЕЗА СОЦИЈАЛИСТИЧКЕ ОМЛАДИНЕ СРБИЈЕ ЉИГ – ЉИГ (1955-1990), 1971-1987.		П	0	1	0.1
271	A.7.1.271.	ОПШТИНСКА КОНФЕРЕНЦИЈА САВЕЗА СОЦИЈАЛИСТИЧКЕ ОМЛАДИНЕ МИОНИЦА – МИОНИЦА (1955-1990), 1978-1990.		СИ	0	1	0.1



Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
272	A.7.1.272.	ОПШТИНСКА КОНФЕРЕНЦИЈА САВЕЗА СОЦИЈАЛИСТИЧКЕ ОМЛАДИНЕ ОСЕЧИНА – ОСЕЧИНА (1955-1991), 1965-1991.		СИ	1	12	1.22
273	A.7.1.273.	ОПШТИНСКА КОНФЕРЕНЦИЈА САВЕЗА СОЦИЈАЛИСТИЧКЕ ОМЛАДИНЕ УБ – УБ (1955-1990), 1960-1990.		СИ	1	20	2.03
274	A.7.1.274.	СРЕСКО СИНДИКАЛНО ВЕЋЕ СРЕЗА ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1947-1967), 1947-1967.	В	П	18	48	5.4
275	A.7.1.275.	ОПШТИНСКО СИНДИКАЛНО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1958- ), 1958-1994.		П	31	86	9.5
276	A.7.1.276.	ОПШТИНСКО ВЕЋЕ САВЕЗА СИНДИКАТА ЉИГ – ЉИГ (1955-1990), 1980-1987.		П	0	1	0.1
277	A.7.1.277.	ОПШТИНСКО СИНДИКАЛНО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ МИОНИЦА – МИОНИЦА (1956- ), 1956-1964		П	1	2	0.2
278	A.7.1.278.	СРЕСКИ ОДБОР СИНДИКАТА ПРОСВЕТНИХ И НАУЧНИХ РАДНИКА СРЕЗА ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1955-1962), 1955-1962	В	П	7	5	0.8
279	A.7.1.279.	СРЕСКИ ОДБОР САВЕЗА УДРУЖЕЊА БОРАЦА НАРОДНООСЛОБОДИЛАЧКОГ РАТА СРЕЗА ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1947-1967), 1949-1967	В	П	17	53	5.7
280	A.7.1.280.	САВЕЗ БОРАЦА НАРОДНООСЛОБОДИЛАЧКОГ РАТА ЈУГОСЛАВИЈЕ СРЕСКИ ОДБОР СРЕЗА МИОНИЦА – МИОНИЦА (1950-1952), 1950-1952	В	СИ	3	2	0.3

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
281	A.7.1.281.	САВЕЗ БОРАЦА НАРОДНООСЛОБОДИЛАЧКОГ РАТА ГРАДСКИ ОДБОР ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1947-1953), 1947-1953		СИ	7	2	0.5
282	A.7.1.282.	ОПШТИНСКИ ОДБОР САВЕЗА УДРУЖЕЊА БОРАЦА НАРОДНООСЛОБОДИЛАЧКОГ РАТА ЛАЈКОВАЦ – ЛАЈКОВАЦ (1955- ), 1979-1989		П	0	1	0.1
283	A.7.1.283.	ОПШТИНСКИ ОДБОР САВЕЗА УДРУЖЕЊА БОРАЦА НАРОДНООСЛОБОДИЛАЧКОГ РАТА ЉИГ – ЉИГ (1955- ), 1976-1988		П	0	1	0.1
284	A.7.1.284.	ОПШТИНСКИ ОДБОР САВЕЗА УДРУЖЕЊА БОРАЦА НАРОДНООСЛОБОДИЛАЧКОГ РАТА УБ – УБ (1955- ), 1955-1990		СИ	7	13	1.5
285	A.7.2.285.	СРЕСКИ ОДБОР САВЕЗА РАТНИХ ВОЈНИХ ИНВАЛИДА ЈУГОСЛАВИЈЕ СРЕЗА ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1950-1962), 1950-1962	В	П	21	7	1.1
286	A.7.2.286.	СРЕСКИ ОДБОР УДРУЖЕЊА ОФИЦИРА И ПОДОФИЦИРА ЈУГОСЛАВИЈЕ СРЕЗА ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1952-1962), 1954-1962	В	СИ	7	1	0.25
287	A.7.2.287.	ОРГАНИЗАЦИЈА РЕЗЕРВНИХ ВОЈНИХ СТАРЕШИНА – УБ (1952- ), 1954-1985		П	6	5	0.75
288	A.7.2.288.	УДРУЖЕЊЕ НОСИЛАЦА АЛБАНСКЕ СПОМЕНИЦЕ 1915- 1916. ПОДРУЖНИЦА ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1938-1941, 1967-1988), 1938-1989	В	СИ	14	6	0.9
289	A.7.2.289.	СЛОГА ВАЉЕВСКИХ РАДЕНИКА – ВАЉЕВО (1882-1902), 1882-1896	В	СИ	6	0	0.25
290	A.7.2.290.	СЛОГА ОБРЕНОВАЧКИХ РАДЕНИКА – ОБРЕНОВАЦ (1893- ?), 1894-1902		СИ	0	1	0.1

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
291	A.7.2.291.	ВАЉЕВСКО ЗАНАТЛИЈСКО ДРУШТВО – ВАЉЕВО (1893-1941), 1901-1941		СИ	4	4	0.55
292	A.7.2.292.	СРЕСКО УЧИТЕЉСКО ДРУШТВО – ВАЉЕВО (1868-1955), 1871-1874, 1929-1949		СИ	2	0	0.1
293	A.7.2.293.	ВАЉЕВСКА ТРГОВАЧКА ОМЛАДИНА – ВАЉЕВО (1885-1941), 1895-1942	В	СИ	31	5	1.3
294	A.7.2.294.	ДРУШТВО УЧИТЕЉА ОПШТИНЕ ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1982- ), 1982-1992.		П	1	1	0.15
295	A.7.3.295.	СРЕСКИ ОДБОР ЦРВЕНОГ КРСТА – ВАЉЕВО (1946-1967), 1935-1967.		П	25	16	2.3
296	A.7.3.296.	ВАЉЕВСКО ДРУШТВО ЗА СВАДБАРИНУ И ПОСМРТНИНУ – ВАЉЕВО (1890-1901), 1900-1901.		СИ	3	3	0.4
297	A.7.3.297.	ОДБОР КОЛА СРПСКИХ СЕСТАРА – ВАЉЕВО (1921-1941), 1921-1941.	В	СИ	8	2	0.6
298	A.7.5.298.	ЈУГОСЛОВЕНСКИ СУСРЕТИ АМАТЕРА „АБРАШЕВИЋ“ – ВАЉЕВО (1966-1991), 1965-1991.		СИ	2	12	2
299	A.7.6.299.	СОКОЛСКО ДРУШТВО ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1906-1941), 1933-1941.	В	СИ	4	3	0.45
300	A.7.6.300.	КЛУБ ЗА КОЊИЧКИ СПОРТ „ МИША ДУДИЋ“ – ВАЉЕВО (1949-1979), 1949-1979.		П	4	10	0.75
301	A.7.6.301.	САВЕЗ ОРГАНИЗАЦИЈА ЗА ФИЗИЧКУ КУЛТУРУ ОПШТИНЕ ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1961-1976), 1954-1980		П	6	13	1.5

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
302	A.7.7.302.	СРЕСКИ ОДБОР МАТИЦЕ ИСЕЉЕНИКА СРБИЈЕ СРЕЗА ВАЉЕВО – ВАЉЕВО (1964-1967), 1964-1967	В	СИ	3	1	0.2
303	A.7.7.303.	ОДБОР ЗА ПОДИЗАЊЕ СПОМЕНИКА ПАЛИМ БОРЦИМА ВАЉЕВСКОГ КРАЈА У НАРОДНООСЛОБОДИЛАЧКОЈ БОРБИ – ВАЉЕВО (1948-1963), 1953-1961		СИ	4	1	0.25
304	A.7.7.304.	ДРУШТВО ИСТРАЖИВАЧА „ВЛАДИМИР МАНДИЋ–МАНДА“ – ВАЉЕВО (1969- ), 1967-1988. и 1994		П	0	55	5.5
305	A.8.305.	ЦРКВА САБОРА СВЕТОГ АРХАНГЕЛА ГАВРИЛА У БРАНКОВИНИ (1829- ), 1837-1906	И	СИ	24	0	1
306	A.8.306.	ЦРКВА ПОКРОВА ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ У ВАЉЕВУ (1836 - ), 1837-1907	И	СИ	35	0	1.5
307	A.8.307.	ЦРКВА СВЕТОГ ОЦА НИКОЛАЈА У ВАЉЕВСКОЈ КАМЕНИЦИ (1901- ), 1881-1902	И	СИ	4	0	0.2
308	A.8.308.	ЦРКВА СВЕТОГ ОЦА НИКОЛАЈА У ГОРЊОЈ БУКОВИЦИ (?- ), 1834-1907	И	СИ	19	0	0.7
309	A.8.309.	ЦРКВА РОЂЕЊА СВЕТОГ ЈОВАНА КРСТИТЕЉА У ЈОВАЊИ (?- ), 1866-1899	И	СИ	4	0	0.2
310	A.8.310.	ЦРКВА ПОКРОВА ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ У КАЛАЊЕВЦИМА (1864- ), 1836-1914	И	СИ	31	0	1.2
311	A.8.311.	ЦРКВА СВЕТОГ ОЦА НИКОЛАЈА У КРЧМАРУ (14. век - ), 1837-1906	И	СИ	9	0	0.35

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
312	A.8.312.	ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ДИМИТРИЈА У МАРКОВОЈ ЦРКВИ (1620- ), 1897-1908	И	СИ	2	0	0.1
313	A.8.313.	ЦРКВА СВЕТОГ АРХАНГЕЛА ГАВРИЛА У МОРАВЦИМА (1858 - ), 1862-1899	И	СИ	4	0	0.2
314	A.8.314.	ЦРКВА ВАЗНЕСЕЊА ГОСПОДЊЕГ У ОСЕЧИНИ (1765- ), 1837-1909, 1914-1916	И	СИ	20	0	1
315	A.8.315.	ЦРКВА РОЂЕЊА СВЕТОГ ЈОВАНА КРСТИТЕЉА У ПАУНАМА (18. век -), 1837-1906	И	СИ	8	0	0.4
316	A.8.316.	ЦРКВА УСПЕЊА ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ У ПЕТНИЦИ (1818- ), 1837-1880, 1888-1901	И	СИ	3	0	0.15
317	A.8.317.	ЦРКВА СВЕТИХ АПОСТОЛА ПЕТРА И ПАВЛА – ЦРКВА РИБНИЧКА У ПОПАДИЋУ (16 век- ) 1836-1905	И	СИ	11	0	0.45
318	A.8.318.	ЦРКВА ПРЕНОСА МОШТИЈУ СВЕТОГ ОЦА НИКОЛАЈА У ПРИЧЕВИЋУ (1830- ), 1837-1914, 1935	И	СИ	8	0	0.35
319	A.8.319.	ЦРКВА ВАВЕДЕЊА ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ У МАНАСТИРУ ПУСТИЊА – ВУЈИНОВАЧА (1622- ), 1837-1880, 1899-1902	И	СИ	6	0	0.25
320	A.8.320.	ЦРКВА ПРЕНОСА МОШТИЈУ СВЕТОГ ОЦА НИКОЛАЈА У РАБРОВИЦИ (1795- ), 1837-1902	И	СИ	16	0	0.75
321	A.8.321.	ЦРКВА ПОКРОВА ПРЕСВЕТЕ БОГОРОДИЦЕ У РАДЉЕВУ (1872- ), 1895-1902	И	СИ	2	0	0.07

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
322	A.8.322.	ЦРКВА СВЕТОГ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА – ЦРКВА ГРАЧАНИЧКА У ТУБРАВИЋУ (19. век- ), 1837-1876, 1897-1900	И	СИ	3	0	0.08
323	A.8.323.	ЦРКВА СВЕТОГ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА У МАНАСТИРУ ЂЕЛИЈЕ - ЛЕЛИЋ (13. век- ), 1837-1906	И	СИ	36	0	1.3
324	Б.1.324.	ПОРОДИЦА РАКИЋ (1830-1877), 1830-1877		СИ	0	1	0.1
325	Б.1.325.	ПОРОДИЦА ЛЕЛЕКОВИЋ (1876- ), 1876-1961		СИ	0	1	0.1
326	Б.1.326.	ПОРОДИЦА МАНДИЋ (1902-1989), 1920-1976		СИ	0	5	0.5
327	Б.2.327.	ПРОТА МАТЕЈА НЕНАДОВИЋ (1777-1854), 1823-1858	И	СИ	0	2	0.2
328	Б.2.328	ЖИВОЈИН М. РАНКОВИЋ (1878-1972), 1908-1938		СИ	0	1	0.1
329	Б.2.329.	БОЖИДАР ВЕСЕЛИНОВИЋ (1899-1996), 1915-1955		СИ	0	1	0.1
330	Б.2.330.	БЛАГОЈЕ ЧУПАРЕВИЋ (1907–1992), 1907-1992		СИ	0	5	0.5
331	Б.2.331.	МИХАЈЛО ПЕТРОВИЋ МИНГЕЈ (1907-1991), 1915-1990		СИ	0	9	0.9
332	Б.2.332.	МИЛОРАД МИЛЕ МИЛАТОВИЋ (1910-1997), 1935-1996		СИ	0	11	1.1
333	Б.2.333.	СЕЛИМИР С. ТИМОТИЋ (1928-1998), 1936-1998		СИ	0	6	0.6

Ред. бр.	Сигнатура	Назив фонда и године	Категорија	Обавешт. средство	Бр књига	Бр кутија	Метри
334	V.1.334.	ЗБИРКА ВАРИА 1832-1990.	И	АИ	0	27	2.7
335	V.2.335.	ЗБИРКА ФОТОГРАФИЈА (19- в.)	И	РГ	0	0	0
336	V.3.336.	ЗБИРКА МИКРОФИЛМОВА 1836-	И	ИМ	0	0	0
337	V.4.337.	ЗБИРКА ОТКУПА 1807-1945	И	АИ	0	8	0.8
338	V.5.338.	ЗБИРКА ПОКЛОНА 1823-1986	И	АИ	0	20	2
339	V.6.339.	ЗБИРКА ПЛАКАТА	И	АИ	0	10	1
340	V.7.340.	ЗБИРКА МЕМОАРСКЕ И ДОКУМЕНТАРНЕ ГРАЂЕ О РАДНИЧКОМ ПОКРЕТУ И НОБ	И	СИ	0	3	0.3
341	V.8.341.	ЗБИРКА ХРОНИКА		СИ	16	0	0.5
342	V.9.342.	ЗБИРКА ПРЕПИСА 1904-1945		АИ	0	11	1.1
343	V.10.343.	ЗБИРКА ФОТО И КСЕРОКС-КОПИЈА 15. век, 1808-1998		СИ	0	4	0.4
344	V.11.344.	ЗБИРКА ПЕЧАТА И ЖИГОВА 1910-1990		АИ	0	0	0

## Резиме

Међуопштински историјски архив у Ваљево врши делатност на територији садашњег Колубарског округа, којем припадају општински центри: Ваљево, Уб, Лајковац, Љиг, Мионица и Осечина. Обавља послове: стручног надзора над архивском грађом ван Архива; заштите, сређивања и обраде архивске грађе; даје на коришћење архивску грађу и врши објављивање архивске грађе фондова и збирки. У Архиву се налази и чува архивска грађа за територију Посавског среза, односно Обреновца, за 19. век и прву половину 20. века, тачније до априла 1947. године.

У депоима Архива чува се, сређује и користи архивска грађа различите провенијенције која је разврстана у 333 фонда и 11 збирки, у укупној количини од 1450 метара дужних, за период 1807–2000. Најстарија документа, настала су делатношћу правосудних органа у Првом српском устанку (1807. и 1808). По значају највреднији и најобимнији фонд је грађа Првостепеног суда, касније Окружног суда Ваљево (1807-1944), у количини од око 620 метара дужних.

Архив располаже са 33 фонда и збирке који припадају категорији културног добра од изузетног значаја и 35 фондова од великог значаја.

Основни и наједноставнији облик за пружање прве информације истраживачима, где и у којим фондовима или збиркама могу да очекују тражене податаке, је Преглед архивских фондова и збирки. Архив је последњи преглед објавио 1972, са допуном 1978. године.

Подаци који се у Прегледу дају за сваки архивски фонд или збирку састоје се из следећих саставних елемената: редни број архивског фонда или збирке; сигнатура; назив архивског фонда или збирке; седиште – место ствараоца архивског фонда; распон година постојања ствараоца и распон година архивске грађе; категоризација архивског фонда (изузетни и велики значај); сређеност архивског фонда или збирке (обавештајна средства); и количина архивске грађе (књиге, кутије и количина у дужним метрима).

Подаци за све архивске фондове и збирке су, садржајно и графички, уобличени и приказани у 8 колона.

„Преглед архивских фондова и збирки Међуопштинског историјског архива у Ваљево” приказује стање у 2004. години.

## Summary

The Municipal Historical Archives in Valjevo has territorial jurisdiction over what is nowadays known as Kolubara District and its municipal centers: Valjevo, Ub, Lajkovac, Ljig, Mionica i Osečina. It is engaged in: competent supervision of archive material outside the Historical Archives; conservation, classification and systematization of archive material; enabling the usage of archive materials and publication of archive material and collections which are in the funds. The archive mate-



rial of the canton of Posavina and the town of Obrenovac, from the 19th century and the first half of the 20th century, precisely until April of 1947, is located and safeguarded in the Historical Archives.

Archive material is placed in the depot. Archive material raised from 1807 to 2000 is sorted in 333 funds and 11 collections, which ultimately sums to 1450 meters of different types of archive elements. The oldest documents kept in Historical Archives are the ones made in the judiciary apparatus during the First Serbian Uprising (1807–1808). The most important and the largest fund contains documents associated to The First Degree Court, later named Valjevo District Court (1807–1944) – total of 620 meters.

The Historical Archives disposes of 33 funds and collections, which belong to a category of cultural property of immense importance and owns 35 funds categorized as cultural property of great importance.

The fundamental and the easiest way of providing the researchers with the information where and in which funds or collections they should look for wanted data is through the Summary of archive funds and collections. The Historical Archives published the last Summary in 1972, supplemented it in 1978.

Information concerning every archive fund or collection registered in the Summary is consisted of following elements: ordinal number of the archive fund or collection; signature; name of archive fund or collection; location – the place where archive fund was created; span of years related to existence of the place where archive fund was created and span of years regarding the archive material; categorization of archive fund (immense and great importance); systematization of archive funds (information resources); the quantity of archive material (books, boxes and total amount displayed in meters).

Information concerning all of archive funds and collections are comprehensively and graphically configured and shown in 8 columns.

„The Summary of archive funds and collections of Municipal Historical Archives in Valjevo“ presents the overall status in 2004.